

Отзыв

на автореферат диссертации Александровой Инны Николаевны «Молодежная политика советского государства и эволюция ценностных ориентаций юношей и девушек во второй половине 1950-х - первой половине 1960-х гг.», представленной на соискание ученой степени кандидата исторических наук по специальности 07.00.02 - Отечественная история

Работа И.Н. Александровой посвящена истории молодежной политики советского государства и процессам развития ценностных ориентаций юношей и девушек во второй половине 50-х - первой половине 60-х гг. XX в. Актуальность избранной диссертантом темы не вызывает сомнений. Объективный анализ государственной молодежной политики в советский период и детальное изучение факторов высокого морального и психологического настроения советской молодежи, несомненно, будет способствовать духовному развитию и повышению социальной ответственности современных юношей и девушек.

И.Н. Александрова проработала внушительный пласт монографий и статей отечественных и зарубежных авторов (с. 4-9), непосредственно относящихся к исследуемым ею вопросам. Проведен глубокий анализ степени изученности проблемы. Инна Николаевна стремилась преодолеть идеологические стереотипы и необъективность информации, присутствующие в документах и публикациях советской эпохи.

Диссертация основана на объемной и убедительной источниковой базе. Автор использовал данные периодической печати, социологических исследований, законодательные и нормативно-правовые акты. Проведена значительная работа по вводу материалов и результатов исследования в научный оборот.

Судя по автореферату и тексту диссертации, размещенному на сайте Тамбовского государственного университета имени Г.Р. Державина (<http://www.tsutmb.ru>), работа И.Н. Александровой обладает научной новизной, имеет теоретическую и практическую значимость. Публикации диссертанта и

автореферат полностью отражают содержание и основные выводы данного научного исследования. Выводы исследователя надежно аргументированы, коррелируются с задачами исследования и не вызывают сомнения.

Диссертация «Молодежная политика советского государства и эволюция ценностных ориентаций юношей и девушек во второй половине 1950-х - первой половине 1960-х гг.» является самостоятельной, завершенной квалификационной научно-исследовательской работой, написанной на актуальную тему, полностью отвечает требованиям пп. 9-11 «Положения о порядке присуждения учёных степеней», утверждённого Постановлением Правительства РФ от 24.09.2013 г. № 842, а соискатель Александрова Инна Николаевна заслуживает присуждения ей ученой степени кандидата исторических наук по специальности 07.00.02 - Отечественная история.

Доктор исторических наук,

ведущий научный сотрудник

Института гуманитарных исследований -

филиала ФГБНУ «Федеральный научный центр «Кабардино-Балкарский

научный центр Российской академии наук»

 Бгажноков Б. Х.

09.01.2018 года

Бгажноков Барасби Хачимович

360000 гор. Нальчик, ул. Пушкина, 18.

Тел. +78662-424697; факс. +78662-424778

E-mail: kbigi@mail.ru

